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Újpesten született 1936. június 19-én.  

 1950 és 1954 között Budapesten, a Csalogány Utcai Tanítóképzőben, 1954 és 1958 között 

Moszkvában, a Lenin Pedagógiai Intézet pszichológia-pedagógia-óvodapedagógia-testnevelés 

módszertan szakán tanult.  

 Kandidátusi értekezését „3-6 éves gyermekek fogalmainak alakulásai” címmel 1971-ben 

védte meg.  

 1958-tól a Kecskeméti Tanítóképzőben tanított, majd egy év múlva, az akkor induló Felsőfokú 

Óvónőképző tanára lett, később az intézmény tanszékvezetői és igazgatóhelyettesi feladatait is 

ellátta.  

 1983-tól 1992-ig ismét a Tanítóképző Főiskolán tanított, ezekben az években 

tanszékvezetőként és főigazgató-helyettesként is dolgozott.  

 1990-től 1998-ig Szegeden, a JATE Pszichológia Tanszékének tanára volt.  

 Közép- és felsőfokú tanító- és óvóképzők, egészségügyi főiskolák részére, illetve az SZTE 

óvodapedagógiai képzési szak indításához tantervek, tantárgyi programok, jegyzetek, 

tankönyvek készítésében vett részt.  

 Az óvó- és tanítóképzők felvételi alkalmassági vizsga kidolgozását is segítette.  

 Törvényelőkészítő dokumentumok kidolgozásának, így például a magyarországi óvodai dajka 

szakképzés indításának aktív részese volt, de munkájával az óvodák alapprogramjának 

elkészítését is támogatta.  

 Országos szakmai napok, Óvodapedagógiai Nyári Egyetemek szervezője, előadója, 

kandidátusi és doktori értekezések opponense, országos szakbizottságok tagja, a Gyermek és 

Ifjúsági Érdekegyeztető Tanács tagja, a Kisgyermeknevelés című folyóirat főszerkesztője volt.  

 Tanulmányai, elemzései szakmai folyóiratokban jelentek meg. Szakkönyvek is fűződnek a 

nevéhez: „Óvodából az iskolába” és „Hasznos tudnivalók óvodáskorú gyermekekről”.  

 A Magyar Pszichológiai Társaság, a Magyar Pedagógiai Társaság, a Kis Áron Magyar 

Játéktársaság és a TIT Bács-Kiskun Megyei Szervezete pszichológiai tagozatának tagja, az 

OMEP (kisgyermekkori nevelési világszervezet) magyarországi tagozatának elnöke, a Magyar 

Óvodapedagógiai Egyesület alapítója, elnökségi tagja, szóvivője.  

 Szakmai tevékenységéért számos elismerést kapott: Kiváló munkáért (1971), Munka 

Érdemrend ezüst fokozata (1989), Óvodapedagógiai Képzésért (1990), Főiskoláért (1990), 

Brunszvik Teréz-díj (1995), Apáczai Csere János-díj (2006), Professzor Emerita cím (2009). 



(Forrás: *Ki kicsoda Kecskeméten) 


